
見やすいユニバーサルフォントを採用しています。

人権に関する県民の皆様の意識を把握し、より効果的な人権啓発活動や適切な施策の推進を図るため
に調査を行いました。

あいち人権センターでは、県民の皆様に人権についての理解を深めていただくため、人権に関する図書、映像
資料（DVD・ビデオ）の閲覧・貸出し、パネル展示などを行っています。「人権」と聞くとむずかしく考えてしまい
がちですが、人権は私たちにとって身近なもので、私たちの周りでも様々な人権問題が発生しています。セン
ターの活用を通じて、改めて人権について考えてみませんか？どうぞお気軽にご来場・お問合せください。

詳しい調査結果については、県人権推進課Webページに掲載しています。
URL:https://www.pref.aichi.jp/press-release/20230322.html

調査の
概要

愛知県に居住する
満18歳以上の県民3,000人
2022年10月５日～10月28日

人権意識に関する質問など50問

有効回答者数1,286人
（回収率42.9%）

～2022年度人権に関する県民意識調査を実施しました～～2022年度人権に関する県民意識調査を実施しました～

あいち人権センターをご活用くださいあいち人権センターをご活用ください

人権についてあなたの考えに近いものはどれか 人権にかかわる重要な問題はどれか（上位３項目）

人権が尊重される社会を実現するために
必要な取組は何か

Ｑ Ｑ

Ｑ

人権情報を収集・発信しています 学びの場を提供しています

研修や学習を支援しています 人権に関する相談を受けています

・図書・映像資料（ＤＶＤ・ビデオ）の閲覧
・「あいち人権情報」の発行
・愛知県内で開催されるイベント情報の提供

・企画展の開催
・講演会の開催

・人権研修への講師派遣　・啓発パンフレットの配布
・啓発パネルの貸出し・図書・映像資料の貸出し

・相談員による一般相談（来訪・電話・手紙・FAX・メール／予約不要）
　電話：052-954-6806
・弁護士による法律相談（月１回／要予約）

調査対象者

調 査 期 間　

調 査 項 目

回 収 結 果

非常に重要である
56.3％

どちらかといえば
重要である
33.6％

どちらでもない
3.7％

どちらかといえば
重要でない
0.9％

重要でない
0.2％ わからない

4.4％
無回答
0.9％

「非常に重要であ
る」と「どちらかと
いえば重要である」
を合わせた『重要で
ある』と考える人は
89.9%

インターネットによる人権侵害
女性の人権
障害者の人権

・・・・・・・・・・58.2%
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・52.6%
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・48.1％

学校等において人権教育を充実させる
社会的に弱い立場にある人を救済、支援していく

人権意識を高めるための啓発を充実させる

　

・・・・・57.3%

・・・・・・39.1%
・・38.6％

　

音声コード対応
パンフレットです。
このコードを活字文書読
み上げ装置に読みとら
せることで、各紙面の主
な内容について、音声を
出力します。

愛知県県民文化局
人権推進課
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